
 

Μαρούσι 11 – 3 – 2024  

Ερώτημα προς τον κο Δήμαρχο Αμαρουσίου  
για να απαντηθεί στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αμαρουσίου της 

Πέμπτης 14 – 3 – 2024  
 

Κε Δήμαρχε,  
 
όπως γνωρίζετε, στις 3 Απριλίου 2024 εκδικάζονται στο ΣτΕ οι πέντε προσφυγές 
φορέων – κατοίκων του Δήμου Αμαρουσίου και όμορων Δήμων ενάντια στο Π. Δ. 
μετεγκατάστασης και ανέγερσης του ΚΑΖΙΝΟ της Πάρνηθας στο Μαρούσι στο κτήμα 
Δηλαβέρη.  
Σύμφωνα με δημοσιεύματα του αθηναϊκού τύπου στέλεχος της εταιρίας που 
διαχειρίζεται το καζίνο της Πάρνηθας ισχυρίζεται ότι έχει ήδη παραδοθεί στο Δήμο 
Αμαρουσίου η πολεοδομική μελέτη ανασύστασης όλης της περιοχής (Δηλαβέρη) 
και βρίσκεται σε διαδικασία έγκρισης.  

Ερωτάται ο κος Δήμαρχος Αμαρουσίου 

·         Ισχύει αυτή η δήλωση ότι δηλαδή έχει παραδοθεί η μελέτη για όλη την ΠΕ5;  

·         Αν ναι, γιατί δεν έχετε ενημερώσει τους κατοίκους της περιοχής και το δημοτικό 
συμβούλιο;  

·         Ποια είναι η προβλεπόμενη νόμιμη διαδικασία έγκρισης της μελέτης με δεδομένο 
ότι αυτή έχει συνταχθεί από ιδιώτη και όχι από τις υπηρεσίες του Δήμου; 

 Κε Δήμαρχε,  

σε δηλώσεις σας στο δημοτικό συμβούλιο λογοδοσίας  της 27 – 2 – 2024 
ισχυριστήκατε σχετικά με την ΜΠΕ ότι δεν είναι στα χέρια σας η Μελέτη 
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για τη μεταφορά του καζίνο της Πάρνηθας στο 
Μαρούσι, δεδομένου ότι αυτή επεστράφη στην περιφέρεια Αττικής τον προηγούμενο 
Αύγουστο του 2023. 

Είναι γνωστό ότι, ύστερα και από δική μας πρόταση, είχε αποφασισθεί από το 
Δημοτικό Συμβούλιο να ζητηθεί παράταση μέχρι τέλους του 2023 για την έκφραση 
γνώμης από το Δημοτικό Συμβούλιο, λόγω των δημοτικών εκλογών του Οκτωβρίου 
και όχι η επιστροφή της ΜΠΕ που ισχυρίζεται ο κ. Δήμαρχος.  

Επειδή όμως στην ΜΠΕ περιλαμβάνονται πληθώρα προτάσεων που αφορούν 
πολεοδομικές, ρυμοτομικές, κυκλοφοριακές ρυθμίσεις της ευρύτερης περιοχής 
 
 



Ερωτάται ο κος Δήμαρχος Αμαρουσίου 

·         Σκοπεύει προκειμένου να προστατεύσει το κύρος του Δήμου να απαντήσει 
δημόσια στην καταγγελία του περιφερειάρχη κ. Ν. Χαρδαλιά, ο οποίος σαφώς 
υπαινίχθη κατά τη συνεδρίαση του περιφερειακού συμβουλίου την Παρασκευή 1 – 3 – 
2024 ότι ο Δήμος Αμαρουσίου υπεκφεύγει και δεν έχει πάρει θέση για το θέμα; 

·         Σκοπεύει να ζητήσει από την Περιφέρεια Αττικής να «ξαναστείλει» τη ΜΠΕ 
προκειμένου να τη θέσει σε δημόσια διαβούλευση και στη συνέχεια να τη φέρει αυτή 
προς συζήτηση στο ΔΣ για διατύπωση γνώμης, έστω και εκ των υστέρων; 
 
Ερωτάται ο κος Δήμαρχος Αμαρουσίου σε ποιες ενέργειες έχει προβεί ή σκοπεύει 
να προβεί για την υποστήριξη των συγκεκριμένων προσφυγών στο ΣτΕ, οι οποίες 
εκδικάζονται στις 3 – 4 – 2024, στη βάση της ομόφωνης απόφασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου Αμαρουσίου ενάντια στην μετεγκατάσταση του ΚΑΖΙΝΟ της 
Πάρνηθας στο Μαρούσι, με δεδομένο ότι όλοι οι όμοροι – γειτονικοί Δήμοι του 
Δήμου Αμαρουσίου στέκονται ενάντια στην μετεγκατάσταση του ΚΑΖΙΝΟ στην 
περιοχή μας.  
Επιπρόσθετα ερωτάται ο κος Δήμαρχος Αμαρουσίου αν σκοπεύει να παραβρεθεί 
στις 3 – 4 – 2024, κατά την συζήτηση και εκδίκαση των προσφυγών, στο ΣτΕ 
υποστηρίζοντας την ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αμαρουσίου 
που αντιτίθεται στην μετεγκατάσταση του ΚΑΖΙΝΟ της Πάρνηθας στο Μαρούσι. 
 

Ο ερωτών Δημοτικός Σύμβουλος  
 

 Δημήτριος Α. Πολυχρονιάδης  
Αιρετός & ανακλητός Δημοτικός Σύμβουλος Αμαρουσίου εκλεγμένος με την 

ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ στο Μαρούσι  
 

 


